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Referat af skolebestyrelsesmøde den 19. marts 2025 
Tilstede: Pia, Susanne, Kasper, Cathrine, Fie, Natasja, Hedda, Kirstine  

Afbud: Flemming, Thomas, Elissa, Nova og Susanne 

 

1. 
Godkendelse af dagsorden 

Godkendt.  

 

2. 
Godkendelse af referat 

Referat af mødet den 16.12.2024 er godkendt. 

 

3. Nyt fra elevrådet 

Toiletindsatsen er ved at være afsluttet, de kommer fra Bæredygtig udvikling og 

underviser i 2x2 lektioner. Pt. er der desværre ikke den store forskel at se på 

toiletterne. 

6. klasserne vil gerne op på udskolingsgangen, men der er desværre ikke flere lokaler. 

Elevrådet vil gerne bage for en sag. Den 20.3.2025 er der valg til næstforperson i 

elevrådet. 

 

4. 
Skolens og KKFO’ens budget og afsluttende regnskab  

Pia gennemgår skolens budget for 2025 i detaljer.  

Via Mangfoldige børnefællesskaber, Københavns Kommune, har skolen fået 

økonomi til ½ leder, overgangspædagog samt tovoksenressourcer til 

børnehaveklassen og 1. klasse. 

Som det ser ud pt.er det forventede overskud på ca. kr. 1 million., men vi skal tage 

højde for, at ukraineklassen på mellemtrinnet er lukket, så derfor er det godt med en 

buffer/overskud 

KKFO 

Kasper gennemgår KKFO’ens budget for 2025.  

Som det ser ud lige pt.er det forventede overskud ca. kr. 200.000. 

Afsluttende regnskab for 2024: Både skole og KKFO har overført overskud fra 2024 

til 2025. 

Skolebestyrelsen godkender regnskab og budget. 
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5. 
Drøftelse af røgfri tiltag for elever 

Skolen konfiskerer røg- og nikotinprodukter. Forældrene bliver efterfølgende 

informeret. 

Skolebestyrelsen drøfter mulige forbyggende indsatser samt røgfri arbejdstid. 

Pia nævner, at vi forventer forvaltningen kommer med et rygeforbud i arbejdstiden.  

Skolebestyrelsen taler om sundhed generelt og om energidrikke. 

Det besluttes, at vi tager emnet op på et senere møde, og at det drøftes på et 

afdelingsmøde i udskolingen. 
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6. 
Skolebestyrelsens ønsker til budget 

Forslag fra skolebestyrelsen: 

Inkluderende møbler til lokalerne.  

Bibeholde den nuværende post til lejrskoler på 5., 7. og 9. årgang. 

 

7. 
Nye strukturændringer og folkeskolens kvalitetsprogram 

I år har vi lavet en ny struktur, hvor blandt andet matematiklærere er på flere årgange. 

Vi har besluttet, at matematiklærerne fra næste skoleår kun er på en årgang for at 

sikre de bedste forudsætninger for teamsamarbejdet omkring eleverne. Ligesom der 

vil være fokus på co-teaching. Denne ændring er i tråd med Folkeskolens 

kvalitetsprogram; hvor blandt andet fålærerprincip og co-teaching er vigtige 

elementer. 

I kommende skoleår er der kompetenceudvikling for alle medarbejdere omkring 

mangfoldige børnefællesskaber. 

 

8. 
Meddelelser 

Ønske om årsplan for årgangens aktiviteter med forældre. Drøftes med medarbejderne 

og vendes igen på et senere møde. 

Løbende evaluering toiletindsats. 

Ferieplan er vedtaget. 

Mobilfri skole kommende evaluering. 

Den 21.11.2025 er der fællesmøde med skolebestyrelserne i området. Sæt allerede nu 

x i kalenderen 
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9. Evt. 

Adgang til Docendo driller for tiden. 

Forældrene oplever ikke, at materialet til MU elev er ikke tilstrækkelig informerende. 

Punkt til næste møde; valg til skolebestyrelsen i efteråret. 

Punkt til et kommende møde; ekstraordinær frihed. 

 

 

Referent/ 

Hedda 

 

Næste skolebestyrelsesmøde er torsdag den 8. maj 2025 
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